

做传递正能量的使者

责任编辑：陈飞



每次出任务，林明荣都积极地跑在别人前头，努力完成工作。
消防大队提供

肩负使命 保一方平安

——记定安消防员林明荣

■ 叶彦彤

有这样一群可爱的人，他们传递给党和政府的是忠诚，传递给平民百姓的是平安；他们用血肉之躯，架起生死桥梁，拯救死亡线上挣扎的生命；他们时刻保持一种昂扬的斗志，同天灾人祸做斗争，维护一方安宁。他们是定安县公安局消防大队的消防员，是最普通的人，同时也是最令人敬佩的人。他们不怕流血牺牲，敢于直接面对危急现场，开展营救工作。他们进行严格训练，锻炼钢筋铁骨，忍受似火骄阳的暴晒……

林明荣是他们中年纪较小的一位。这位22岁来自琼海的年轻小伙，入伍两年时间，已经当上了战斗一班的副班长。他的勤奋和努力，让他在众多战友之中脱颖而出；他的无私奉献与坚强意志，让他克服困难跨越障碍，不断成长为一名优秀的消防员。

腼腆、朴实、瘦黑、安静，是

林明荣给人的第一印象。在林明荣老班长的眼里，从小在农村长大的林明荣比许多人更能吃苦耐劳，脚踏实地，谦虚好学。从刚来出警时的紧张到熟练完成工作任务，林明荣的进步十分明显。

林明荣说，第一次出警令他十分难忘，他深刻地感受到生命的脆弱和作为一个消防员的职责。据他回忆，2011年4月12日晚，他已经入睡。大半夜有人打电话报警，他们火速赶往现场，了解到蓬莱至黄竹段4辆大型货车相撞，造成一死一伤。

“当时看到死者脑浆溢出，前额裂开了，感到心里发毛，腿也发软了，不过我没时间多想，因为还有一个伤者困在驾驶室，生命垂危。”林明荣说，当时情况十分紧急，伤者就在眼前，但车门卡死，无法打开。消防官兵用无齿锯把整个车门锯掉，将伤者救出送往医院，最后救活过来。

生死就在一瞬间。那一刻，林

明荣觉得身作为一名消防员，身上的担子很沉重。

为了成为一个优秀的消防员，他苦练技能，实战操练，牢记消防器材的名称及操作方法，他的勤奋和刻苦被战友们看在眼里。

“他很聪明，又有一副热心肠，上级安排的任务他都能迅速完成，而且还能帮助其他的战友完成任务。”战斗一班的小王笑着说，林明荣在大家眼中威望很高。

林明荣告诉记者，消防员的工作很多，大到防患火灾，消除险情，小到帮助市民开锁、摘马蜂窝，可是他们不怕辛苦。他认为一个人在小事上不认真，在大事上也做不好。所以，无论大事小事，都要认真用心去做。

当记者问及对于未来的打算，林明荣腼腆地笑了笑。他希望能继续努力，时刻肩负消防员职责，把好防火防灾关口，成为一名优秀的消防员，保一方平安。

综合

2014中国青少年网络春晚海选海南赛区已拉开序幕
定安赛区8月10日开赛

■ 陈飞

7月30日，记者从团县委获悉，“我的中国梦——励志青春·美丽中国”2014中国青少年网络春晚海选海南赛区选拔已拉开序幕，将在全省18个市县进行海选。定安赛区将于8月10日开赛。

据了解，本次活动以青春梦想串联励志之旅，从励志感悟寻访圆梦征程，引领广大青少年焕发热情与能量，为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”而努力奋斗。海选从7月份开始在全省18个市县分别进行，复赛8—10月在海

南广播电视总台进行，每周举行一场复赛，实行10进3淘汰赛，最终选出48个节目进入决赛。决赛将于11月在海南广播电视总台进行，按参赛节目分类进行专场比赛，进行淘汰赛，最后选出16个左右节目参加春晚演出。

据介绍，此次活动参赛对象分为单人组（幼儿组（6岁及以下）、儿童组（7-12岁）、少年组（13-17岁）、青年组（18岁—45岁）、专业组（专业院团及各地大中专院校艺术专业）和集体组。比赛节目类型有声乐类（通俗、民族、美声）、舞

蹈类（民族舞、现代舞、芭蕾舞、体育舞）、器乐类（民乐、西洋乐、键盘类）和其它（戏曲、戏剧、曲艺、书画）。

报名方式：

1、直接拨打报名电话4006757600、66800353、66290653。

2、登录2014中国青少年网络春晚官方网站下载报名表，填写完成后将报名表发送至 hnchunwan@163.com

3、微博搜索：中国青少年网络春晚-海南组委会，将个人报名信息@或私信至官方微博。

《救救急性白血病妈妈》后续追踪

爱心人士捐助12万救命钱

■ 李召君

7月26日，定安县妇联主要负责人，带着县委、县政府以及社会各界爱心人士的爱心和问候来到海南省人民医院，看望患有白血病的年轻妈妈邓芳君，并送上12万余元的捐款。

在血液内科病房里，县妇联一行见到了躺在病床上的邓芳君，虽然饱受病痛折磨的她脸色略显苍白，但是精神状况不错。

据邓芳君的主治医师陈文婷介绍，邓芳君患的是急性早幼粒细胞白血病，目前邓芳君的治疗效果不错，正处于巩固治疗阶段，有90%以上的治愈希望。这个疗程结束后，还要进行一次巩固治疗和一次为期15个月的维持治疗，整个疗程下来需30万元左右的治疗费用。

县妇联一行详细了解邓芳君的病后，鼓励邓芳君的丈夫，照顾好妻子和孩子，配合医院的治疗，他们会继续想办法帮助邓芳君战胜病魔。

“感谢政府和好心人的关心和帮助，让我重拾治疗的信心。我一定会好好治病，勇敢战胜病魔。”收到捐款的邓芳君感谢地说道。

对急需30多万元后续治疗费用的邓芳君来说，12万余元爱心捐款无疑是雪中送炭。患有白血病的邓芳君是不幸的，但同时她又是幸运的，因为她拥有这人间真情。

邓芳君患急性白血病，缺钱治疗，经媒体报导后，引起社会各界爱心人士的广泛关注，定安县妇联、团县委于7月11日联合向社会各界发起捐助倡议，县委、县政府各部门和众多社会各界爱心人士纷纷献出爱心，截止7月31日，共募集了122368.2万元善款。

村级两委换届

新竹镇

2013年7月26日，随着大株村村委换届选举的结束，新竹镇7个村“两委”换届选举工作正式落下帷幕，标志着新竹镇历时2个月的村“两委”换届选举工作圆满结束。

新竹镇村“两委”换届选举工作于今年5月30日正式启动以来，该镇镇党委、镇政府高度重视村级组织换届选举工作，紧密结合新竹镇实际，按照“早谋划、早部署、早行动”的思路，把换届工作作为全镇政治生活的一件大事来抓，以选好配强村“两委”班子为第一要务，以确保选举工作稳定为第一责任，严格按照县委统一要求，做到法定程序不变通，规定步骤不减少，确保了换届选举工作的顺利进行。一批能够带领群众发展农村经济、带领农民致富的优秀人才被选进村“两委”，为社会主义新农村建设夯实了基础。

新竹镇共有7个农村党支部和行政村，在本次村“两委”换届选举工作中，全镇7个农村党支部共选出村党支部委员21名，其中书记7名，委员14名；男14名，女7名，女性占总数的33.3%，实现每个村党支部成员中至少应有1名以上女党员的目标；大专学历4名，占总数19%、高中（中专）学历9名，占总数42.9%、初中学历8名，占总数38.1%；平均年龄47.1岁。全镇7个行政村选出村委会成员41名，其中主任7名，副主任7名，委员27名；男34名，女7名，女性占总数17.1%，实现每个村委会成员中至少应有1名妇女党员的目标；大专学历7名，占总数17.1%、高中（中专）学历19名，占总数46.3%、初中学历15名，占总数36.6%；平均年龄45.7岁；书记、主任“一肩挑”7名，占比例100%；村“两委”成员交叉任职20名，占比例95.2%。

(冯燕)

龙湖镇

目前，龙湖镇2013年村级组织换届选举工作陆续展开，截止07月31日，龙湖镇已有8个村党支部和4个村委会完成选举，共有4个村实现村委员会主任和党支部书记一肩挑。

为确保正式选举有条不紊进行，方便群众进行民主选举，龙湖镇各村（居）委会及时通过张贴公告、公示、入户通知等方式进行宣传，做到家喻户晓；全镇12个村（居）委会分别在村委会驻地设立固定票箱，11个村委会分别为各村民小组设立1-2个流动票箱，全镇共设立127个票箱；同时，该镇政府积极整理资源，统一协调安排车辆，组织全镇干部分片、分组、分工、按日程表分批次下村，确保每个票箱和选票都有2名镇干部全程监督，确保不出现选票多、漏、少、破损等，并积极做好各项应急管理，杜绝各种有可能干涉或者妨碍选举的事件发生。

与此同时，龙湖镇党委积极指导各村党支部进行选举，截至目前，已完成村委会选举和党支部选举的4个村，都实现党支部成员和村委会成员交叉任职。

(伍卓章 刘关生)